



恒运能源

第十五期
2014年9月25日
星期四
甲午马年九月初二
内刊

主办：天津恒运能源（集团）股份有限公司

网址：http://www.ahy.com

恒运能源集团入围2014天津企业百强榜单

全面深化企业改革 促发展 惠民生 上水平

2014天津企业100强排序



按照国际惯例和中国企业500强的排序规则，2014天津企业100强排序业已完成，现予以公布。

2014天津企业100强排序名单

序号	企业名称	董事长/总经理	2014年营业收入 (单位: 万元)	序号	企业名称	董事长/总经理	2014年营业收入 (单位: 万元)	序号	企业名称	董事长/总经理	2014年营业收入 (单位: 万元)	序号	企业名称	董事长/总经理	2014年营业收入 (单位: 万元)
1	天津港产集团有限公司	王玉波	3872005	36	中国石化天津石油炼化有限公司大港石化分公司	李德青	2087000	61	伟力电子(天津)有限公司	王献德	1079700	76	天津地味集团有限公司	付玉刚	720100
2	中国石化销售有限公司华北分公司	于金广	2882448	37	中国石化天津石油炼化有限公司大港石化分公司	魏 健	2079811	62	三星电机(天津)有限公司	申德河	1082004	77	九三集团天津天达科技发展有限公司	包卓勇	689900
3	渤海银行股份有限公司	吕春凤	2880855	38	中砂(天津)石化有限公司	阿勒马哈	2073800	63	天津城市基础设施建设投资集团有限公司	李宝强	1080971	78	天津食品集团有限公司	戚增福	682214
4	天津中环电子信息集团有限公司	董旭亮	19821250	39	中国建设第六工程局有限公司	吴晋军	2024442	64	天津立立集团有限公司	董泽波	1018411	79	嘉惠集团(天津)有限公司	方长青	679000
5	中国天燃气(中国)有限公司天津分公司	袁培华	9620101	40	中国石化集团物资供应有限公司	袁永刚	2020000	65	天津现代集团有限公司	马正良	906312	80	天津瑞泰集团有限公司	张 刚	670000
6	天津三益能源技术有限公司	申永波	6579188	41	天津泰达集团有限公司(控股)有限公司	李立勇	2020204	66	天津市恒兴置业有限公司	王学勤	905119	81	天津二十冶建设有限公司	董 强	661248
7	中国石化炼化工程集团有限公司天津分公司	朱德臣	6507000	42	天津宝信管理咨询有限公司	李瑞峰	2000012	67	工银金融资产服务有限公司	丛 涛	899050	82	天津市北产置业公司	张树军	626000
8	天津渤海化工集团有限公司	范立山	7191000	43	天津渤海集团有限公司(控股)有限公司	何增光	2000000	68	北方国际集团有限公司	曹树强	841660	83	中法(天津)投资有限公司	潘 强	618004
9	天津一汽丰田汽车有限公司	潘英华	6300000	44	天津北方国际集团有限公司	高军波	2007000	69	中国农业银行天津总行有限公司	孙伟强	801787	84	天津三益光电电子有限公司	孙惠平	603800
10	天津一汽丰田汽车有限公司	潘英华	6283107	45	天津北方国际集团有限公司	高军波	2006800	70	天津城市基础设施建设投资集团有限公司	田 强	806478	85	天津市金州滨海新区有限公司	魏鹤鸣	594700
11	天津泰达集团房地产开发有限公司	董旭亮	6042818	46	天津市二能集团(控股)有限公司	孙 刚	2000000	71	天津滨海新区投资集团有限公司	贾立波	800000	86	天津一汽丰田汽车有限公司	田惠勇	582275
12	天津泰达集团房地产开发有限公司	董旭亮	6042818	47	天津三益电子有限公司	高 强	1981904	72	天津滨海新区投资集团有限公司	李书林	800070	87	天津滨海新区投资集团有限公司	李书林	800070
13	天津一汽丰田汽车有限公司	董旭亮	6042818	48	中色(天津)有色金属有限公司	高 强	1975101	73	天津滨海新区投资集团有限公司	李书林	800070	88	中国建设银行天津电力支行	左 忠	577200
14	天津泰达集团房地产开发有限公司	董旭亮	6042818	49	中国石化天津石油炼化有限公司天津分公司	郭和平	2020004	74	天津滨海新区投资集团有限公司	董泽波	811420	89	中金期货有限公司	王福海	540000
15	天津一汽丰田汽车有限公司	董旭亮	6042818	50	天津泰达集团有限公司	周文波	1991007	75	中国水利电力工程总公司天津分公司	何占军	810779	90	天津滨海新区投资集团有限公司	刘树光	536077
16	天津泰达集团房地产开发有限公司	董旭亮	6042818	51	中法(天津)投资有限公司	张若文	1920176	76	天津市滨海新区投资集团有限公司	王金生	800071	91	天津市滨海新区投资集团有限公司	刘树光	536077
17	天津一汽丰田汽车有限公司	董旭亮	6042818	52	天津地味集团有限公司	何增光	1516020	77	天津滨海新区投资集团有限公司	李 强	800074	92	天津滨海新区投资集团有限公司	马金山	532000
18	天津泰达集团房地产开发有限公司	董旭亮	6042818	53	中国建设第六工程局有限公司	魏 强	1997001	78	天津三益电子有限公司	大东波	709000	93	天津滨海新区投资集团有限公司	李书林	501000
19	天津泰达集团房地产开发有限公司	董旭亮	6042818	54	天津泰达集团有限公司	孟庆高	1442121	79	中法(天津)投资有限公司	李金波	701000	94	天津滨海新区投资集团有限公司	张立刚	511321
20	天津泰达集团房地产开发有限公司	董旭亮	6042818	55	中国石化天津石油炼化有限公司天津分公司	郭和平	1400200	80	天津滨海新区投资集团有限公司	田 强	770000	95	天津滨海新区投资集团有限公司	张立刚	511321
21	天津泰达集团房地产开发有限公司	董旭亮	6042818	56	天津泰达集团有限公司	郭和平	1390007	81	天津滨海新区投资集团有限公司	郭文波	770000	96	天津滨海新区投资集团有限公司	张立刚	511321
22	天津泰达集团房地产开发有限公司	董旭亮	6042818	57	中法(天津)投资有限公司	郭和平	1380000	82	天津滨海新区投资集团有限公司	郭文波	770000	97	天津滨海新区投资集团有限公司	张立刚	511321
23	天津泰达集团房地产开发有限公司	董旭亮	6042818	58	天津泰达集团有限公司	郭和平	1370000	83	天津滨海新区投资集团有限公司	郭文波	770000	98	天津滨海新区投资集团有限公司	张立刚	511321
24	天津泰达集团房地产开发有限公司	董旭亮	6042818	59	天津泰达集团有限公司	郭和平	1360000	84	天津滨海新区投资集团有限公司	郭文波	770000	99	天津滨海新区投资集团有限公司	张立刚	511321
25	天津泰达集团房地产开发有限公司	董旭亮	6042818	60	天津泰达集团有限公司	郭和平	1350000	85	天津滨海新区投资集团有限公司	郭文波	770000	100	天津滨海新区投资集团有限公司	张立刚	511321

2014年8月27日，天津日报公布，按照国际惯例和中国企业500强的排列规则，2014天津企业100强排序业已完成。天津恒运能源股份有限公司在众多企业中脱颖而出，再次荣膺“天津市百强企业”称号。

2003年，恒运能源集团注册并屹然崛起在美丽的天津滨海新区。十多年来，集团始终坚持“诚信经营、满意服务”的宗旨，在强企云集的开发区中，由一个不起眼的煤炭

物流公司，发展成为注册资产8亿元，下辖10多家子公司的多元化、现代化大型集团公司，成为“天津市百强企业”、“天津服务业企业70强”。

目前，恒运能源集团以煤炭、石油、天然气等能源产业为核心，发展产业涉及生物科技、酿酒制造、现代物流、绿色休闲、国际贸易、燃油化工、农业开发、畜牧养殖等众多领域，业务板块拓展到国内外。

恒运能源集团自成立以来，坚持解放思想、创新思路的发展理念，积极响应国家号召，着眼于当前市场变化，不断调整产业发展战略，优化产业结构，促进集团又好又快发展。

承前启后结硕果，继往开来展新姿。回首过去，恒运能源集团在全体恒运人的共同努力之下，在各方面取得了傲人业绩；展望未来，恒运人将继续携手并进，再创佳绩，共铸辉煌。

恒运能源集团董事局主席李长云受邀参加2014中外使节联谊会



2014年9月19日，恒运能源集团董事局主席李长云、执行副总裁郭艳受邀赴北京凯宾斯基饭店参加主题为“梦想中国 共享繁荣”的2014中外使节联谊会。

本次联谊会由中华经济发展交流协会、《财富与人生》杂志主办，北京天天发广告传媒有限公司承办，德国、法国、意大利等30多家驻华使馆提供支持，中央



电视台、中国经济时报、经济日报等十余家平面媒体及人民网、新华网、网易、搜狐、腾讯、新浪、凤凰网、优酷网等超过200家网站跟踪报道。

此次活动不仅是一次团结友谊的盛会、一次扩大商机的盛会，更是中国商业名流风云际会的顶级盛会。活动中，李长云主席与各国驻华大使、各位企业家，共叙



友谊、共话发展，共同祝愿世界和谐发展。

此次联谊会的举办将进一步加强中外政府、企业间经济、文化的交流与合作，让恒运能源集团进一步了世界各国的经济政策、经济发展形势，以便结合自身发展要求及业务拓展状况的需要，更好、更准确地开辟国际市场。

热烈庆祝恒运能源集团荣获2014天津市民营企业“销售收入100强”（第26名）



天津市委常委、市委统战部副部长、市光彩事业促进会会长刘长喜讲话



天津市工商联主席、工商联总干事李长俊宣读获奖名单



9月23日下午，2014“双庆”天津市民营企业健康成长工程发布会在民大礼堂召开

2014年9月23日，2014天津市民营企业“健康成长工程”发布会在天津大礼堂隆重召开。市委常委、市委统战部副部长刘长喜出席并讲话，市政协副主席、市工商联主席黎昌晋出席。会上，恒运能源集团荣获天津市工商联公布的2014天津市民营企业“销售收入100强”（第26名）荣誉。

民营企业“健康成长工程”由市工商联、非公有制经济组织党工委、光彩事业促进会联合主办，自2012年起每年评选一次。会议发布了2014年度获得“销售收入100

强”、“依法纳税100强”、“科技创新100强”、“社会责任（捐赠）100强”、“和谐劳动关系100强”、“促进就业100强”的民营企业名单，并为入选企业颁发证书。

市委常委、市委统战部副部长刘长喜发表讲话，对民营企业“健康成长工程”给予了充分肯定。他指出，民营企业“健康成长工程”是展示我市民营经济发展成果和民营企业形象的重要方式，是促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长的具体举措，对于在全社会营造关心、支持、参与民营经济发展的良好舆论氛围具有积

极作用。希望民营企业“健康成长工程”与非公有制经济人士理想信念教育实践活动相结合，不断完善并坚持下去，促进民营企业进一步做优、做强、做大。广大民营企业要创新发展思路，加快提质增效和转型升级，同时积极承担社会责任，为实现中央对天津定位做出更大的贡献。

会上，天津市委常委、市委统战部副部长、市光彩事业促进会会长刘长喜为上榜企业代表颁发证书，天津市政协副主席、工商联主席黎昌晋宣读“关于表彰入选2014全国民营企业500强的天津企业”的决定。

病情肆虐 爱域无疆 恒运能源集团为非洲埃博拉疫情防治捐资



2014年8月17日，非洲歌手玛利亚在京发起“埃博拉疫情防治”募捐活动，恒运能源集团董事局主席李长云闻讯赶赴参加。

近期，埃博拉病毒肆虐西非，已致上千人死亡，这一病毒几乎就是死亡的代名词，引发世界各地高度关注。

募捐活动主要通过拍卖形式进行，作为此次活动的发起人玛利亚对前来参加活动的朋友、社会各界爱心人士表达了深深的感谢。活动现场嘉宾纷纷献爱心，踊跃捐款，让玛



利亚感动万分。

恒运能源集团长期热心社会公益事业，李长云主席此次更是拨冗参加，他说，“企业家搞好经营、发展企业固然是他的天职，是他对社会最大的贡献，但回报社会与人民，尽好企业公民的社会责任，才能够更好地彰显企业和企业家的价值”。中非两国友谊源远流长，参加本次活动既是企业社会责任感的体现，也是把中国企业的爱心与支持传递到非洲大陆，携手共同对抗疫情的真实写照。

2014恒运能源集团三友高尔夫第五站巡回赛隆重举办

2014年8月27日，2014“双陵春”杯恒运能源集团三友高尔夫第五站巡回赛在天津滨海森林高尔夫俱乐部精彩开杆。本次活动由恒运能源集团、天津三友高尔夫训练有限公司主办，山东双陵春生物科技股份有限公司冠名，天津开发区御海假日国际水疗会所支持，共计106名高尔夫球爱好者参加比赛。

下午13时，开球典礼开始。随着御海假日国际水疗会所总经理迟赛川掷出第一杆精彩的赛事彩球，2014“双陵春”杯恒运能源集团三友高尔夫第五站巡回赛正式开启。延续了前几次赛事的热烈氛围，参赛选手们摩拳擦掌，跃跃欲试，准备大显身手。

赛事当天是难得一见的好天气，天清气爽，碧草蓝天。握杆、瞄准、挥球，一粒粒高尔夫球画出一道道优美弧线。最终，经过5个半小时的激烈比拼，李永胜先生凭借总杆80杆的好成绩荣获第五站巡回赛总杆冠军。

颁奖晚宴上，在主持人简单精炼的开场白之后，各奖项冠军逐个揭晓。值得一提的是，本次活动前三名的奖杯由山东双陵春生物科技股份有限公司专门制作并提供，奖杯内分别装有公司生产的“烈鹰”牌金钻啤酒、中华蜜酒及“双陵春”牌啤酒，创意新颖，寓意深长。

晚宴上，御海假日国际水疗会所总经理迟赛川对社会各界领导、朋友一直以来给与恒运能源集团三友高尔夫球队的支持和关注表示衷心感谢，同时也对球队的未来发展表达了殷切的期望。

恒运能源集团三友高尔夫球队通过巡回赛的方式，积极推进天津地区高尔夫球运动的发展，为该项运动的普及以及体育事业的发展贡献了积极的力量。本次赛事规模得到了进一步扩大，社会影响力得到了进一步提升。



恒运能源集团荣获“全国行业影响力人物（品牌）宣传活动”三项大奖



2014年8月，首届全国行业影响力人物（品牌）大型活动组委会揭晓评选结果，天津恒运能源（集团）股份有限公司董事局主席李长云荣获“推动行业经济最受尊敬十大诚信人物”荣誉称号，恒运能源集团荣获“中国自主品牌建设十大影响力企业”、“全国质量、服务双保障示范单位”荣誉称号。

全国行业影响力人物（品牌）大型专项宣传活动由中国管理科学研究院行业发展研究所倡议发起，联合中国国际经济技术合作促进会、《中国影响力》杂志社、中国贸易报社等有关单位共同举办。本次活动由全国50多家行业协会鼎力支持，多家金融机构参与联动，100多家媒体高度关注并及时跟踪，通过行业内泛取、利用“非财务指标”评价模式，层层筛选，恒运能源集团最终脱颖而出。

恒运能源集团成立于2003年3月，主营煤炭、石油、天然气等能源产业，同时发展生物科技、酿酒制造、绿色休闲等多元化产业。十余年来，恒运能源集团在李长云主席的带领下，始终坚持规范有序的管理、诚信优质的服务，按照国际惯例和国内行业标准开展经营活动，在业界同行中颇有美誉，源源不断地向社会传递着优秀民营企业的正能量。

此次宣传与评选活动，恒运能源集团摘得了三项大奖，获得了社会肯定并与更多企业同行分享发展经验和经营理念。今后，胸怀壮志的恒运能源将继续解放思想、创新思路，坚定规模化、多元化、国际化的发展思路，为实现“创造幸福恒运，缔造百年基业”的愿景乘风破浪，勇往直前。

恒运能源集团董事局主席李长云陪同参会嘉宾参观枣博会



2014年9月13日,恒运能源集团董事局主席李长云、总裁李迎松陪同乐陵市副市长赵之达、天津农科院党委书记傅海亭等参加2014中国(乐陵)金丝小枣文化节暨第二届双陵春·百枣钢目新品发布会的嘉宾,驱车前往2014中国(乐陵)红枣暨果品产业博览会现场参观考察。

枣博会作为山东乐陵红枣展示推荐的窗口,在本届展会上品牌知名度与影响力大幅提升,吸引了来自全国各地的5000多名参展商、采购商、经销商参会,展会展品涵盖红枣及果品原产品、红枣及各种果制品、红枣及果制品各种包装产品等五大类近千种产品。

在枣博会现场,山东百枣钢目生物科技有限公司展位上各色红枣休闲食品展现了乐陵小枣产业的发展新思路。恒运能源集团董事局主席李长云来到山东双陵春生物科技股份有限公司展位前,和与会领导、嘉宾共同品尝该公司生产的各



类酒产品,展会上本地金丝小枣、新疆和田大枣、四川资中枣等各类红枣及深加工产品博人眼球,现场人头攒动,热闹非凡。

参观完枣博会后,与会嘉宾随即前往乐陵百万亩枣林,相继游览了枣乡红韵、枣乡碑,并进入采摘园亲身体验乐陵金丝小枣的产地风貌。时值9月金秋,采摘园里枣树葱翠,金丝小枣挂满枝头,阳光下果实分外诱人,引得四方嘉宾、游客纷纷采摘、品尝,合影留念。恒运能源集团董事局主席李长云摘下一颗金丝小枣向嘉宾朋友介绍,“我就是吃着这样的小枣长大的”。六月鲜荷连水碧,千家小枣射云红。乐陵种植小枣历史已有3000多年,在乐陵,金丝小枣成功带动了一、二、三产业产业的发展,实现高效种植业、高附加值和高附加值文化旅游服务业的全面覆盖,这一棵棵枣树不仅是生态树,更是产业树、摇钱树。



随后,参会嘉宾来到百枣钢目中国金丝小枣文化博物馆,参观并感受乐陵深厚的枣文化历史。该博物馆占地面积18000平方米,以枣文化为核心,分为“枣的历史文化”、“枣的品种”、“枣与农耕文化”、“枣乡民俗”、“枣乡旅游”等十四个展厅,是中国目前最大、最全的枣文化公益博物馆。博物馆展出的各色枣文化展品引发参会嘉宾浓厚兴趣,在3D体验区前,参会嘉宾纷纷拿起相机感受乐陵博大精深的枣文化。

最后,参会嘉宾一同前往百枣钢目生物科技有限公司生产楼参观,全面了解百枣钢目夹心枣、原生枣、枣脯脯、枣茶、枣片五大系列产品的生产工序及流程。百枣钢目生物科技有限公司是山东省重要的红枣休闲食品生产企业,在红枣深加工方面颇具造诣,此次参观活动更好地向各地客商展示了百枣钢目生物科技强大的发展实力,进一步呈现了乐陵红枣产业巨大的发展前景。

八方朋友齐聚枣博会



2014年9月12日至9月14日,2014中国(乐陵)金丝小枣文化节暨第二届双陵春·百枣钢目新品发布会在山东乐陵隆重举行。本次盛会由中国(乐陵)金丝小枣文化节组委会、天津恒运能源(集团)股份有限公司、山东双陵春生物科技股份有限公司、山东百枣钢目生物科技有限公司共同主办。来自全国的众多知名渠道商、品牌供应商、大区经销商代表、大型连锁商超采购商代表、金融投资机构、媒体记者以及小枣相关产业的企业家代表近500余位嘉宾莅临会场。

9月12日下午,应邀参加2014中国(乐陵)金丝小枣文化节暨第二届双陵春·百枣钢目新品发布会的嘉宾陆续来到山东百枣钢目生物科技有限公司接待处,参加即将举办的第二届双陵春·百枣钢目新品发布会,在会场签到处签到后,与会者均表示对此次新品发布会暨枣产业链的新品推介十分期待,大会关于“小枣大产业”的主题概念也得到众多与会者的认同与期许。

恒运能源集团总裁、山东双陵春生物科技股份有限公司董事长李迎松,恒运能源集团执行副总裁郭艳亲临现场接待来宾,指导各个环节,保障大会各项工作顺利进行。

山东双陵春生物科技股份有限公司的“烈鹰”牌金丝枣酒在山东省第十一届中国林产品交易会上荣获金奖



2014年9月22日,山东省第十一届中国林产品交易会组委会为对创建林产品品牌、打造林业产业龙头企业,大力推进林业产业化建设中起到积极推进作用的企业及先进产品予以表彰,本届林交会共评出获奖产品156个,其中金奖89个,银奖44个,优质奖23个。山东双陵春生物科技股份有限公司的“烈鹰”牌金丝枣酒榜上有名,在



此次林产品交易大会上荣获金奖。

山东双陵春生物科技股份有限公司的“烈鹰”牌金丝枣酒得到交易会组委会的充分肯定和高度评价,赢得了与会客商和社会各界人士的广泛赞誉,充分展示了双陵春生物科技在林业产业发展中枣产品深加工领域的最新成果。

通讯员 双陵春生物科技 马琳 刘洁

御海假日国际水疗会所店庆抽奖活动隆重开幕



2014年9月30日,御海假日国际水疗会所开始了大家期待已久的抽奖活动,一大早员工们就在二楼自助餐区搭设活动舞台,布置现场,活动在晚上九点正式拉开了帷幕。

首先,抽取的是八等奖车挂饰,然后是七等奖玩具娃娃,六等奖热水壶……台下客人各具神态,有托腮直眼看自己手中彩票号码的,有酒酣不醉念叨的,有交头接耳的,有大声喊号的,还有掏钱现场买奖的,男女老少热闹非凡。

四等奖微波炉抽取完,仅剩四个中奖名额了,人们不知不觉开始紧张,有的开始叹息,都期待着自己能成为4名幸运者中的一员,为了缓解客人们的紧张心情,会所员工上台为大家带来当下最火的歌伴舞《小苹果》,顿时激起一阵沸腾。



三等奖冰箱、二等奖价值2000元会员卡,在主持人激动高呼中一等奖终于出现,中奖者高呼着“是我,是我”激动地跑上台来,喜悦之情无以言表。

活动圆满结束,此时已是午夜十点多了,有的客人猜意而归,有的客人意犹未尽。

御海假日国际水疗会所一直秉承“高品质生活·只为您打造”的服务宗旨,为滨海新区的广大消费者打造美好的休闲生活空间而不遗余力。此次活动是为答谢一直以来支持和鼓励御海假日的老会员,同时吸引新客户,通过活动造势宣传,大力打造企业和品牌形象,在消费市场中赢得口碑。

通讯员 御海假日 陈真

媒体聚焦

2014年9月12日至9月14日，由中国（乐陵）金丝小枣文化节组委会、天津恒运能源（集团）股份有限公司、山东双陵春生物科技股份有限公司、山东百枣钢目生物科技股份有限公司共同主办的“2014中国（乐陵）金丝小枣文化节暨第二届双陵春百枣钢目新品发布会”受到了央视网、山东新闻联播、中国网、中国经济网、中国日报网等众多新闻媒体的关注与报道。

山东电视台

报道：小枣之乡的产业链

新闻资讯：山东是我国红枣的主产区，在乐陵市，随着科技的进步，一颗颗平常的小枣正在变幻出越来越多的花样，成为当地农民增收致富的金疙瘩。多糖是一种抗衰老和抗肿瘤新型保健品。在山东百枣钢目生物科技股份有限公司研究院，这种新研发的多糖提取技术，使多糖提取量比传统的热水提取法增加了一倍。

乐陵是小枣之乡，每年的小枣产量多达1亿公斤。依托生物技术，这些普通的小枣已经变幻出了各种产品。双陵春公司携手中粮天津粮油进出口公司发展的新型枣酒，已经卖到了美国、俄罗斯、新加坡等地。



山东电视台

报道：山东双陵春生物科技股份有限公司修建的双陵春桥于2014年9月13日正式投入使用

新闻资讯：2014年9月13日，由山东双陵春生物科技股份有限公司修建的双陵春桥在乐陵市正式投入使用，这座天桥是乐陵市第一座天桥，更加方便了当地市民的出行，山东双陵春生物科技股份有限公司是山东省的重点龙头企业，此次修建双陵春桥是该企业公益回报社会、服务回报人民的善举之音。



德州日报

报道时间：2014年9月15日

报道题目：“双陵春”封坛酒一斤卖到330元



恒运能源集团举办消防知识讲座



2014年9月22日，为保障消防安全，提升集团工作人员消防安全意识，恒运能源集团特邀天津市消防协会会员、天津市安泰防火中心专家李亚方为全体员工开设了消防知识讲座。

李亚方讲师通过一例例典型火灾案件，以播放课件、视频资料的方式向大家着重说明了防火工作的必要性。他指出，科学防火、灭火以及预备必要的消防器材是保护生命免受火灾侵害的重要保障；同时，他还从生活起居、办公环境等方面为大家详细讲解了火灾发生、发展的根源，教授了最佳灭火、逃生的时间及方法，消防栓的选择与正确使用方法等方面的知识。

通过此次讲座，恒运能源集团员工对火灾危害有了更深刻的认知，受益匪浅，真正意识到防火安全的重要性，掌握了基础的消防安全知识。会后大家纷纷表示，要按照讲座培训内容，不断提升消防安全知识和自救自护能力，共同做好集团消防安全工作。

集团旗下企业新闻简讯



国庆期间，工作在恒运能源集团油库的行政人员、技术人员一直战斗在第一线。工作人员对国企电力的油罐区进行了全面地清扫、检修及试验。其中对罐区置网、阀门、人孔等部位进行检修、打压、试压；对八台5000 m³、四台2000 m³、两台1000 m³、四台100 m³油罐进行清扫，上人孔加垫封堵；对十八台储油罐的鞍路进行标准16kg的加压试验；对汽车栈台的油泵进行运转试验；对八个大油罐内顶进行全面检测等等。集团油库的所有人员将继续齐心协力、携手并进，争取在短的时间内把各项工程完成，以便尽快使得国企电力进入实际运营阶段。

通讯员 恒运能源集团油库 鲁经飞